



## КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XLII сесія VII скликання)

26.12.2018

м. Кривий Ріг

№ 3288

*Про затвердження переліку природоохоронних заходів на 2019 рік, що фінансуватимуться за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища*

З метою здійснення природоохоронної діяльності в рамках реалізації напрямів і завдань, передбачених Міською програмою вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки, затвердженою рішенням Криворізької міської ради від 28.09.2016 №901, зі змінами, та Стратегічним планом розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року, затвердженим рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 №376, керуючись Бюджетним кодексом України, Законами України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада **вирішила**:

1. Затвердити перелік природоохоронних заходів на 2019 рік, що фінансуватимуться за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища (додається).

2. Розпорядникам коштів-замовникам робіт (послуг):

2.1 забезпечити контроль за виконанням природоохоронних заходів за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища, відповідністю та повнотою їх проведення, освоєнням коштів, їх цільовим і ефективним використанням відповідно до вимог чинного законодавства України;

2.2 надавати до управління екології виконкому Криворізької міської ради:

2.2.1 інформацію щодо планових помісячних бюджетних призначень на звітний період протягом місяця після затвердження кошторису, та в подальшому – у разі змін у фінансуванні;

2.2.2 щомісяця, до 5 числа звітність про фінансування заходів, освоєння коштів та докладну інформацію про стан виконання запланованих заходів;

2.2.3 пропозиції, за потреби, щодо уточнень показників і перерозподілу коштів між об'єктами будівництва та природоохоронними заходами з обґрунтуванням та урахуванням стану виконання робіт (послуг), освоєння коштів фонду охорони навколишнього природного середовища, першочергового їх спрямування на об'єкти, будівництво яких завершується, та з високою будівельною готовністю.

3. Виконкомам районних у місті рад спрямувати організаційну роботу на забезпечення:

3.1 виконання природоохоронних заходів за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища;

3.2 контролю за своєчасним і якісним проведенням природоохоронних заходів, у тому числі під час виконання будівельних робіт та благоустрою території.

4. Управлінню екології виконкому Криворізької міської ради забезпечити аналіз стану виконання природоохоронних заходів та освоєння коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища на їх проведення.

5. Департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради проводити фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища в межах фактичних надходжень та відповідно до бюджетних призначень.

6. Визнати таким, що втрачає чинність з 01.01.2019, рішення міської ради від 20.12.2017 №2295 "Про затвердження переліку природоохоронних заходів на 2018 рік, що фінансуватимуться за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища", зі змінами, унесеними рішеннями міської ради від 31.01.2018 №2405, 25.04.2018 №2630, 27.06.2018 №2785, 25.07.2018 №2869, 26.09.2018 №3032 "Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 №2295 "Про затвердження переліку природоохоронних заходів на 2018 рік, що фінансуватимуться за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища".

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань природокористування, екології, охорони здоров'я та соціального захисту населення, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова



Ю.Вілкул

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

26.12.2018 №3288

**Перелік природоохоронних заходів на 2019 рік,  
що фінансуватимуться за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища**

Очікувані надходження в 2019 році – 60 000,0 тис. грн.

№ з/п	- Назва природоохоронного заходу	Замовник (розпорядник коштів)	Відповідальні	Загальний обсяг видатків, тис. грн.	у тому числі, за рахунок:		Очікуваний результат
					надходжень екологічного податку до спеціального фонду міського бюджету, тис. грн.	надходжень до спеціального фонду міського бюджету грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушеннями законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, тис. грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Будівництво ділянки самопливного каналізаційного колектора від мкр. Сонячного	Управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради	Управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради, комунальне підприємство "Кривбасводоканал" (надалі КП"Кривбасводоканал"), виконком Саксаганської районної у місті ради	7 000,0	7 000,0	-	Запобігання забрудненню навколишнього природного середовища неочищеними господарськими стоками
2	Будівництво самопливної каналізаційної мережі Д160-200 мм та насосної станції з напірним колектором Д150 мм по вул. Одеській в Саксаганському районі м. Кривий Ріг	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, КП"Кривбасводоканал", виконком Саксаганської районної у місті ради	500,0	500,0	-	Запобігання забрудненню навколишнього природного середовища неочищеними господарськими стоками

1	2	3	4	5	6	7	8
3	Реконструкція напірного колектора від КНС-7 по вул. Сагайдачного до КНС-8 по вул. В. Великого в Саксаганському районі м. Кривий Ріг	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, КП "Кривбасводоканал", виконком Саксаганської районної у місті ради	<b>15 390,0</b>	<i>15 390,0</i>	-	Запобігання забрудненню навколишнього природного середовища неочищеними господарськими стоками
4	Заходи щодо озеленення території міста	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, виконкоми районних у місті рад	<b>31 368,2</b>	<i>31 368,2</i>	-	Охорона, збереження, відновлення та створення рослинних ресурсів
5	Проведення інвентаризації зелених насаджень територій загального користування	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, виконкоми районних у місті рад	<b>190,0</b>	<i>190,0</i>	-	Охорона та збереження природних рослинних ресурсів
6	Придбання обладнання для збирання, транспортування та складування побутових відходів	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради	<b>3 200,0</b>	<i>3 200,0</i>	-	Забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення міста
7	Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення "Балка Північна Червона"	Департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради	Департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради, виконком Тернівської районної у місті ради	<b>300,0</b>	<i>300,0</i>	-	Охорона та збереження об'єктів природно-заповідного фонду

1	2	3	4	5	6	7	8
8	Відновлення водності р. Стара Саксагань у Центрально-Міському районі м. Кривий Ріг Дніпропетровської області (подача води)	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради, виконком Центрально-Міської районної у місті ради	<b>928,8</b>	928,8	-	Заходи щодо відновлення й підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки
9	Технічне обслуговування, повірка стаціонарних постів автоматичного спостереження та обробки показників якості атмосферного повітря для їх функціонування в місті	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради, виконкоми Саксаганської, Довгинцівської Покровської, Металургійної районних у місті рад	<b>300,0</b>	300,0	-	Забезпечення функціонування місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи
10	Модернізація стаціонарних постів для автоматичного спостереження та обробки показників якості атмосферного повітря	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради, виконкоми Саксаганської та Довгинцівської районних у місті ради	<b>500,0</b>	500,0	-	Забезпечення функціонування місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи
11	Моніторинг навколишнього природного середовища міста (проведення лабораторних досліджень)	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	<b>195,0</b>	195,0	-	Удосконалення системи моніторингу навколишнього природного середовища міста
12	Організація й здійснення робіт з екологічної освіти	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	<b>8,0</b>	8,0	-	Екологічна освіта. Формування екологічної свідомості в молоді, залучення студентської молоді до вирішення екологічних проблем міста
13	Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	<b>20,0</b>	20,0	-	Підвищення рівня інформаційної забезпеченості населення щодо стану навколишнього природного середовища міста

1	2	3	4	5	6	7	8
	Резерв для здійснення непередбачених видатків	Управління екології виконкому Криворізької міської ради	Управління екології виконкому Криворізької міської ради, виконкоми районних у місті рад	100,0	-	100,0	Резерв на випадок необхідності ліквідації аварій, що спричинили шкоду навколишньому природному середовищу, та їх наслідків
	<b>УСЬОГО:</b>			60 000,0	59 900,0	100,0	

*Секретар міської ради*

*С.Маляренко*

